

下夜班回家途中 55岁保安骑车撞上出租车

两只布鞋,雨衣,撞碎的西瓜瓢扔一地 紫荆山路东里路口行人经常乱过马路 交警:“把‘宁停三分,不抢一秒’牢记心里”

过马路时很多人都知道,“宁停三分,不抢一秒”,然而,许多路口“你争我抢”,认为没啥事,不要紧。殊不知,这样会付出高昂代价。
昨日早晨,一名55岁的保安骑车过马路时不慎与一辆出租相撞,经抢救无效身亡。郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



事故现场电动车旁还遗留着死者的鞋子。

骑车过马路与出租车相撞

昨日早晨7点半,在紫荆山路东里路口发生了一起交通事故,一名中年男子在由东向西骑行时与一辆由北向南的出租车发生碰撞,男子倒地后昏迷不醒。

“地上都是血迹。”人民路巡防队员李志敏看到,一名中年男子躺在快车道上,不省人事,头部和身上都有血,他发现后立即拨打了120和110。几分钟后,120救护人

员赶到现场,将受伤者拉到就近的黄河中心医院进行抢救。

中年男子骑的电动车倒在地上,与出租车相距6米左右,前车圈一处被撞断,车的旁边有两只布鞋,不远处,地上还扔有雨衣和烧饼。出租车前面散落着被撞烂的西瓜瓢,左侧有明显撞击后的凹痕。交巡警四大队民警闻讯迅速赶到现场进行勘查和走访。

的哥称,前面车挡住了视线

黄河中心医院ICU病房门口,记者见到了伤者的弟弟殷先生。据他介绍,哥哥家住市区,55岁,在紫荆山路一个小区当保安,早晨刚下夜班。

“胸内和脑部出血,胸部、肋部骨折,伤势非常严重,医生正全力抢救。”殷先生说。

昨日中午,医护人员遗憾地通知他,伤者经抢救无效身亡,家人顿时哭成一团。

“我正常过马路,绿灯还有20多秒,他骑车突然闯过来,车速快,想刹车已来不及

了。”昨日中午,的哥马先生告诉记者,骑行者闯红灯,让他猝不及防,“当时左边有几辆车等待左转,挡住了视线,咋会想到,车祸在短短一瞬间发生了!”

马先生,41岁,在郑州跑出租还不到1年,车是租他人的。事发后,他被民警带到了四大队,肇事车辆也被暂扣,他通知车主宋先生到医院看望伤者。“车上搭载有乘客,‘砰’一声巨响,发生撞击的一刹那,把乘客和我吓坏了,好在没大碍,人家下车走人。”

96678
郑州晚报热线:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

事故频发 交警呼吁过马路时当心

“车祸被拍了下来,触目惊心。”记者在人民路街道办事处监控室查看监控发现,事发时南北方向车辆正常行驶,东侧部分行人在原地等待,此时,一名中年女子先是横穿马路,而这名男子随后也向西骑行,刚过了等待左转车辆,一辆出租急速行驶过来,两人发生了碰撞。

人民路巡防队员李志敏说,骑行的男子认为由南向北的大批车辆已过去,暂时没有汽车通过,就骑过去了。

事发路段的交通信号灯很正常,经常发生行人乱过马路的现象。“很多人都觉得抢一抢没啥事,不要紧,不当回事儿。”李志敏说。

昨日下午,交警四大队民警称,事故原因正在调查中,具体的责任认定还需要一个过程。民警说:“宁停三分,不抢一秒”,谁都知道。如果行人过马路时能按信号灯指示通行,车辆在临近路口时能够减速行驶,那么这起事故完全可以避免。”

民警说,如果行人因闯红灯造成交通事故,也要负责任,“责任大小根据具体情况而定”。他特别提醒,因为闯红灯造成的交通事故层出不穷,希望广大市民在过马路时要当心。

线索提供 邓先生(稿费50元)

老便秘 小毛病? 暗藏大危害



便秘虽说不算什么“大病”,可也让上亿中国人苦恼不已。便秘,是多种疾病的一种症状,而不是一种病。对不同的病人来说,便秘有不同的含义。常见症状是排便次数明显减少,每2~3天或更长时间一次,无规律,粪质干硬,常常伴有排便困难的病理现象,一般来说,因为从吃进食物,到食物经胃肠道的消化吸收、变成粪便排出体外,需24~28小时,如果超过这个时间尚不排便,粪便干燥难以排出,积淤体内,会引发各种疾病。

便秘可以不治疗吗? 便秘可能会导致哪些危害?

宿便可产生大量毒素,进入血液,渗透全身,可毒害中枢神经系统,是重要致病因素:

- 1、引起肛肠疾病。便秘时,排便困难,粪便干燥,可直接引起或加强肛门直肠疾患。如直肠炎、肛裂、痔疮等。
- 2、肠胃神经功能紊乱。便秘时,粪便滞留,有害物质吸收可引起肠胃神经功能紊乱而致食欲不振,腹部胀满,嗝气、口苦、肛门排气多等表现。
- 3、形成粪便溃疡。较硬的粪块压迫肠腔及盆腔周围结构,阻碍了结肠扩张,使直肠或结肠受压而形成粪便溃疡,严重者可引起肠穿孔。
- 4、患结肠癌。可能是因便秘而使肠内致癌物长时间不能排出所致,据资料表明,长期便秘3~5天排不了一次便,毒素通过大肠、小肠反复吸收,严重便秘者约10%患结肠癌或肠癌。
- 5、诱发心、脑血管疾病发作。临床上关于因便秘而用力增加腹压,屏气使劲排便造成的心、脑血管疾病发作有逐年增多趋势。如诱发心绞痛、心肌梗塞发作、脑出血、中风猝死等。
- 6、引起性生活障碍。这是由于每次长时间用力排便,使直肠疲劳,肛门收缩过紧及盆腔底部痉挛性收缩的缘故,以致不射精或性欲减退,性生活没有高潮等。
- 7、易使妇女发生痛经,阴道痉挛,并生产尿毒症、尿路感染等症状。

8、影响大脑功能。便秘时代谢产物久滞于消化道,细菌的作用产生大量有害物质,如甲烷、酚、氨等,这些物质部分扩散进入中枢神经系统,干扰大脑功能,突出表现是记忆力下降,注意力分散,思维迟钝等。

OTC国药——九制大黄丸 治疗老便秘消除大危害

国药九制大黄丸对便秘的调理原理:
1、利用代餐阻断外源性(食物消化及腐败菌分解的食物产生)毒素的吸收。
2、补充大量的复合酵素和益生菌分解肠道内残留的食物残渣、脂肪、粪结石、各种毒素、致癌物质等,以水泻的形式排出体外,起到清肠排毒的作用。
3、活化肠壁细胞功能,修复受损的胃肠,刺激肠壁蠕动,促进和加速废物的排出。
4、肠道是我们最大的免疫器官,修复好后可以产生更多的有益菌,抵抗有害菌的入侵,维持机体健康。
5、减轻胃肠的负担,使营养成分能被更好地吸收利用,减少产生多余的能量转成脂肪存于体内。

国药准字——九制大黄丸 每天一次 排便顺畅

国药九制大黄丸经过刮皮、水浸、暴晒、烘焙、蒸煮、熬炼、去毒、冷凝、搓丸等九道特殊的制药工艺,提取

出有清除治疗便秘的养肠清毒酶,快治慢养,从三个方面治疗便秘。

- 一、排宿便
养肠清毒酶,它可以分解干硬的宿便,同时清洗污浊不堪的肠道,几小时即可快速将肠道内沉积多年的宿便毒素全部排出。
- 二、清毒素
养肠清毒酶,它是各种毒素的克星,通过肠道吸收进入血液,将残留在血液中的毒素逐一清除,血液干净了,便秘引发的疾病也随之康复。
- 三、养肠道
养肠清毒酶更能长效催生肠道的有益菌,帮助润肠,提高肠道动力,快治慢养,将病变的枯肠养成水嫩的好肠,一次治好老便秘。

蒋晓蕾



专家咨询热线:
400-0446-998

敬请关注:郑州电视台6套都市生活频道每天6:50/7:30/9:40/11:20/14:40/16:45,九制大黄丸治疗老便秘专题报道

郑州市特约经销地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧 省、市、铁路医保) 二七路大商金博大负一楼宝芝堂 二七广场负一楼亚细亚大药房 东大街大药房(市第一人民医院向东200米北) 碧沙岗西门前中原商厦一楼医药部南门(市医保) 丰产路经五路丹尼斯二楼医药部 泰隆大药房(西郊建设路与百花路市艺术宫东门 省、市医保) 建坤大药房(中原路伏牛路南50米东) 众人堂大药房(大学路桃源路丹尼斯一楼西南门) 人民路丹尼斯大卖场三楼宝芝堂药房 世纪华联经三路店一楼保和和大药房(经三路农业路交叉) 东风路世纪华联医药部 世纪联华长江路店一楼西南角保和和大药房(大学路长江路交叉) 世纪联华锦艺店收银台口处(桐柏路和棉纺路交叉) 仟禧堂药店(文化路和国基路交叉南50米) 巩义:金博药店(新兴路金好来生活馆) 星月广场负一楼宝芝堂药房 登封:新特药店(少林路二院东20米路南) 新郑:绿岛时尚(文化路148号华清园对面) 新密:中医院对面仁厚国药店 荥阳:绿岛时尚(万山路司法局楼下) 中牟:官渡大街二院正对面圣光官渡医药公司78店 上街:新普康大药房(新安路淮阳路交叉口)